

ICBC 中国工商银行

工行理财让生活更精彩

中国工商银行的理财业务秉承“管理规范、运作专业才能为客户带来收益”的服务理念,以“为客户理财负责”为己任,以打造“最规范、最专业”的理财银行为奋斗目标,力求用最规范的管理、最专业的运作和专家理财,为客户提供多样化的理财产品,帮助客户实现财富保值增值。

工行理财,值得信赖

工行理财产品有着丰富的产品线,包括银行类理财产品、各种高品质基金产品、不同类型的银保产品等。其中银行类理财产品主要包括“稳得利”系列产品、“工银财富”专属产品、“高净值客户”专属产品、基金中的基金(FOF)产品、“珠联币合”结构性产品、“东方之珠”代客境外理财产品、“安享回报”系列外币理财产品等。除了日常发行的“灵通快线”系列品牌产品,工商银行今年又全面上调了随持有期限分段计息的“步步为赢”收益递增型理财产品,使客户获取更高收益。

品牌产品,特色鲜明

“灵通快线”系列产品是目前工行管理规模最大、交易最为活跃的拳头理财产品,具有“极佳流动性、良好收益性、现金管理高效性”的特点,是投资者提高闲置资金利用效率和收益水平的首选理财产品。目前“灵通快线”系列理财产品包括“T+0”交易的“灵通快线超短期理财产品”和“灵通快线”滚动型产品。灵通快线超短



期理财产品买入即时成交,即刻享受收益,赎回即时入账,资金即时可用,让客户的资金告别闲置,分秒必增,是股市资金、短期资金的最佳理财方式。灵通快线滚动型产品期限配置合理,起息密集,投资者可根据自身理财需求选择购买不同期限的滚动型产品,还可设置自动再投资的功能,实现自动滚动购买,投资方便的同时享受较高的收益。

工商银行自主管理的新型理财产品“步步为赢收益递增型理财产品”具有高流动性、高安全性、收益随持有期递增的鲜明特点,持有时间越长,收益越高。产品预期收益率远高于同期定期存款,并将根据市场利率的变动及时调整各档收益率,客户收益随新收益率上升而上升,有效规避了利率风险,可以享受加息的收益。产品可随时购买赎回,投资游刃

有余,完全解决了普通理财产品流动性差的不足之处。近期工行大幅度上调了两款步步为赢理财产品的预期年化收益率,调整后的产品收益率分档涵盖了1个月内、1—6个月、9个月、12个月及12个月以上各个档期,预期年化收益率优势明显,极大的满足了客户日常流动资金投资理财的需求。

2011年,工商银行为低风险偏好的客户推出兼具安全性、收益性的保本型理财产品,购买保本型理财产品,零风险、高收益。工商银行对理财产品的本金提供保证承诺,预期收益远高于同期定期存款。保本型理财产品期限灵活,短至1个月、3个月、6个月,长到一年以上,可以满足客户多种理财期限的需求。保本型理财产品的预期年化收益率随加息还会继续提高,产品发行频度密集,额度充裕,不会发生因普通理财产品额度不足

导致投资者的资金闲置的问题,注重理财产品安全性、稳健性的客户的最佳选择。

在加息预期与CPI数据高企的双重背景下,工商银行陆续推出多款特色鲜明、期限灵活、预期收益率高的高收益理财产品。为大额流动资金提供假日管理,配合三方存管业务客户资金灵活运用特别推出专属短期理财产品;顺应加息周期的高净值专属理财产品;预期收益率在同行业同期发行的理财产品中优势明显。

勇于创新,与时俱进

2011年以来,工行十分注重通过产品创新和组合营销,推进理财业务与关联业务的协调发展,多次成功发行“理财+保险”、“理财+黄金”、“理财+典藏白酒”等复合型理财产品,多样的理财产品类型,满足了客户多元

化投资理财需求,进一步提升了我行理财产品的服务价值和市场竞争力。工银财富全权资产委托系列产品——稳健配置偏债型理财产品,客户既可获取债券稳健收益,又可取得权益投资分享增值回报,实现将投资组合风险有效控制在中低水平的前提下,追求组合资产长期稳健增值目的;最新型的期酒收益权信托理财产品,可以满足投资者多元化投资理财的需求,产品可选择在理财期内提取极具收藏价值的舍得30年年份酒【天工绝版酒】,同时还可获得同期限定期存款利率两倍的预期年化收益率;如选择不提取实物,则是一款高品质的银行理财产品;工行还推出5年期贷款利率联动型理财产品,保守预期年化收益率8%—10%,尽享加息通道下利率联动优势,既能较好地契合高端客户的理财需求,又能有效抵御通胀风险。

工商银行除了理财产品做到不断推陈出新,还推出了财富客户专属产品订制服务。可根据客户的风险属性、资金投向、期望收益等为单个客户量身定做理财产品,真正满足了客户理财的个性化需求。工行开通了理财产品质押业务,在解决存量理财产品客户的融资需求同时,也为有流动性需求的理财业务投资客户提供了便利。

“工于至诚,行以致远”,工行入追求致远,创造非凡。工商银行做为全国市值最大的银行,拥有最优秀的投资运作人才,将以更丰富的产品、更多层次的收益率和更优质的服务竭诚为工行所有客户提供多样化、个性化的理财服务。工行理财,让您的生活更精彩。

尊贵礼遇, 享有更多增值服务

工行商友卡, 汇款全免费!!

便捷融资, 专业资金运营方案

畅汇自如, 专享特惠结算服务

商友卡是工商银行为广大商务人士量身定做的集优惠、结算、融资、理财、理财方案和专业特色于一体的专属商务卡。持卡人在各大商户消费时可享受更多的金融服务网络,一站式满足广大商友的全方位服务需求。
一卡在二 正通天下! 商友卡在二, 银联网络全球, 六行银行(工、农、中、建、交、邮) 通商工友卡网点。

ICBC 中国工商银行 青岛市分行